

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei:
Vészcikk: Mit akarnak?
Meggötötték a békét.

Mit akarnak?

(b) Báró Fejérváry újra Ischl-be utazott s onnan ismét visszatért. Kijelentette, hogy mindazok a kijelentések, a miket szájába adnak a lapok, valótlanok: ő azokat nem mondta.

Magyarország alkotmányos állam, melyet csakis saját törvényei és régi jogi szokásai alapján lehet kormányozni. Ez a nemzet nem leigázott rabszolgája, hanem szabad elhatározása alapján saját akaratát szelintéző organizmus; mindennek, ami vele történik, belőle kell kiindulni; mert minden kívülről jövő beavatkozás alkotmányos államszervezetének erőszakos megtámadása.

színe előtt tenni nyilatkozatokat s nem egészen tájékozott azon a terepen, a melyre ezuttal kiküldték. Ha pedig tudja: miért nem mondja? Ez a titkolódzás, ez a homályban való bujkálás egyfelől méltatlan szerep egy miniszterelnöknek — másfelől kötelesség-szegés is; mert a miniszterelnöknek nemcsak az u. n. korona, hanem az u. n. nemzet iránt is vannak hivatalos kötelességei s egyiket a másik rovására elhanyagolnia nem szabad.

Mindezek felől azonban teljes homályban hagy bennünket az ügyvezető kormány feje, mert nem is nyilatkozhatik ott, a hol kellene, t. i. az országgyűlésen. Ezt az alkalmatlan társaságot zseniálisan megtréfitla a tábornagy ur. Előbe terjesztett egy csomó törvényjavaslatot, köztük egy pár halaszthatatlan természetű, életbevágó fontosságú indítványt is; s míg egyfelől arra kérte a törvényhozókat, hogy ezeket sürgősen lefegyvereljék, addig másfelől előhuzta az egyidejűleg „érkezett” királyi kéziratot, mely az országgyűlés tanácskozásait szeptember 15-dikéig szüneteltetné.

Maga a kormány akarta tehát, hogy az országgyűlés ne tanácskozzék addig, míg az ideiglenes vezetők missziójuk sikerét zavartalanul elő nem készítik. Milyen stádiumban van ez az előkészítés? Mit végzett báró Fejérváry Ischlben? Vagy helyesebben mit végzett ott ő vele? Mi történik szeptember 15-dikén? És főleg azután? — Ezt báró Fejérvárynak tudnia kellene. Lehet, hogy tudja, lehet, hogy nem tudja. Ha nem tudja: öreg hiba, mert azt bizonyítja, hogy a tábornagy ur nem egészen tájékozott azon a terepen, a melyre ezuttal kiküldték.

Báró Fejérváry azonban egyben legalább hasonlítani akar Moltkéhoz: a hallgatagságnak. S a nemzet tőr. vár és el van határozva a legerősebb ellenállásra, ha alkotmányának legszentebb javait akarnák szentségtörő kezekkel megbarolni. Még most csak a törvényhatóságok teljesítik az alkotmányos ellenállás törvény szerinti hű kötelességet; de rettenetes elgondolni is: mi következik akkor, ha a kormányzat a nyílt erőszak útjára lép s erővel is adót és-ujjonczokat szed? Mert előre alig látható, csak elképzelni lehet, mi fog akkor történni? Kinek a fejére fog hullani az átok a kiömlő vértengerért, melybe a törvényes terep álló nemzet alkotmányos jogait fojtáná a minden erkölcsi tekintetű elforduló botor hatalom.

A nemzet akaratának teljesednie kell előbb vagy utóbb. Egy embert, két embert el lehet némitani; volt már nemzet vértanúink végtelen sorozatában olyan is, akinek a nyelvet vágták ki vérpadra hurezoltatása előtt a kegyelenségben kifogyhatatlan hóhérok öröngés; s tíz millió ember nyelvét kivágni nem lehet. Becsületesebb, jogosabb, természetesebb követelése nem lehet államalkotó nemzetnek, mint a miért most a magyar állam küzd s nem is lehet a harc vége más, mint a nemzet akaratának teljesítése. Ezt kijátszani, meghusítani nem lehet.

A nemzet akaratának teljesednie kell előbb vagy utóbb. Egy embert, két embert el lehet némitani; volt már nemzet vértanúink végtelen sorozatában olyan is, akinek a nyelvet vágták ki vérpadra hurezoltatása előtt a kegyelenségben kifogyhatatlan hóhérok öröngés; s tíz millió ember nyelvét kivágni nem lehet. Becsületesebb, jogosabb, természetesebb követelése nem lehet államalkotó nemzetnek, mint a miért most a magyar állam küzd s nem is lehet a harc vége más, mint a nemzet akaratának teljesítése. Ezt kijátszani, meghusítani nem lehet.

A békét meggötötték.

Oroszország és Japán ma meggötötte a békét s ezzel az a husz hónap óta tartó háború, mely Oroszországra nézve a vereségek és futások szakadatlan láncolata volt, befejezést nyert. Három hétig tartott az alkudozás a békemeghatalmazot-

kal szerzett meg. Igaz ugyan, hogy minden talpalatnyi terület nagy áldozat után hódíthatott csak meg Japán, de a japán hadsereg ma úgy szervezetre, mint dicsőségre első hadserege a világnak. Egyetlen kis jelentéktelen ütközetet sem veszített el s a japán lobogó győzelemről-győzelemre nyomult előre.

Ki emlékszik még Kuropatkin henczegeire, a ki szent Szerain csontjaira esküdt, hogy egyetlen japán katonának sem szabad élve viszontlátnia hazáját s ő majd Tokióban fogja a békét diktálni. Japán ezekre a szószátyárkodásokra Port-Artur bevételével, a liaojangi, a mukdeni s a csuzimai győzelmekkel válaszolt s végre is Oroszország kénytelen volt békét kötni azzal a néppel, a melyet a háború előtt annyira lenéztet. S Japán, mely nagy volt a háborúban, nagylelkű volt az alkudozások alatt is s nem maradt meg olyan követelések mellett, a melyek a béke létrejöttét veszélyeztetették volna.

Ennek az elégtelenségnek gátat szabandó, az orosz politika előrelátólag ismét a Balkánon keresné a kárpótlást Kelet-Ázsiában szenvedett kudarczárt s Anglia, Németország és Franciaország ettől tartott. Másrészt azonban kétségtelen, hogy bármiként szólnak is a békepontoz-

miye befejezetlen maradjon. Tépelődesi közben bizar gondolatok kergetőztek az agyában. Attérintett az összes orvosi lehetőségeken, sőt még a régi alkimikus szokásokat is sora vette, hogy miként küzdhetné le a halált. Egyszerre pokolian felkaczagott. Hogy ő erre nem gondolt? O, a ki az élet meghosszabbításának problémáját fejtette meg. Igen, igen, véreséret kell csinálnia, még pedig mielőbb, nincs vesztetnie való idő. Csakhogyné kiél, tépelődött tovább. Ebben a pillanatban tekintete az üvegek körül foglaltatósok leányra tévedt.

Ennek az elégtelenségnek gátat szabandó, az orosz politika előrelátólag ismét a Balkánon keresné a kárpótlást Kelet-Ázsiában szenvedett kudarczárt s Anglia, Németország és Franciaország ettől tartott. Másrészt azonban kétségtelen, hogy bármiként szólnak is a békepontoz-

Ennek az elégtelenségnek gátat szabandó, az orosz politika előrelátólag ismét a Balkánon keresné a kárpótlást Kelet-Ázsiában szenvedett kudarczárt s Anglia, Németország és Franciaország ettől tartott. Másrészt azonban kétségtelen, hogy bármiként szólnak is a békepontoz-

Ennek az elégtelenségnek gátat szabandó, az orosz politika előrelátólag ismét a Balkánon keresné a kárpótlást Kelet-Ázsiában szenvedett kudarczárt s Anglia, Németország és Franciaország ettől tartott. Másrészt azonban kétségtelen, hogy bármiként szólnak is a békepontoz-

Az Egyetértés tárczája

Élet.

Az Egyetértés eredeti tárczája. Írta: Fábán Gábor.

Annak a parknak a tövében, amely a tudományos intézeteket egymással összekapcsolta, szerényen húzódt meg az élettani laboratórium fák közt. Magas, földszintes háza. Az exotikus növényekből alkotott eszilagok és virágszönyegek úgy hatottak együttesen, mint az ékszer foglalatja, amely foglalatból gyönyörű épületorvosok meredtek elő, míg pázatos dombot határoló terelvényes díófiak árnyékában szinte hősátnakéreg vonult meg az igénytelen házikó. S mégis a jelen pillanatban az egész világ tekintete ezen a viskón függött. A képet minden valamirevaló újság bemutatta már olvasóinak, oldalonként írtak az egyszerű laboratóriumról, annak legközvetlenebb végleges formát öltve valószínűleg az előre hirdett szenciázió.

Az emberek remegve lesték a lapok hirdadásait Tusz professzor felfedezéséről. Az izgató udonság eshetőségeiről és következményeiről beszéltek mindenfelé s nem csak a laikusokat hozta lába, de a tudományos világot is telitráza szokott zárkózottságából Tusz doktornak minden előkészítés és bevezetés nélküli nyilatkozata, hogy az emberi élet meghosszabbítható. Az emberiség megdöbbentve várta, mikor adja közre a tanár hatvan éven keresztül folytatott kísérleteinek biztos eredményét. A nemzetgazdák és a tudósok pedig hiteltelenséggel vegyes elkeseredéssel szaglástak a kelő pillanat után, a mikor agyonbíráhatják a egy csapással fönkretehetik a világlelforgató forradalmárt.

Tusz doktor épp oly keveset törődött ellenségei káromlásával, mint barátai dicsőíté-

sével. Minden idejét a kis laboratóriumában töltötte; éjjel-nappal buvádkodott, be akarta fejezni nagyszámú munkáját. Egy ezerte, hogy sietnie kell, mert míg ő az emberiség javáért dolgozott, az alatt elrepült felette az idő és már nagyon erősen kezdte tapasztalni a vállaira nehezedő nyolcvanhat év súlyát. Biztos volt a sikerben, hiszen az állatokon végzett kísérletek pompásan beváltak. Tusz vértanulmányok után kétség-telenül megállapította, hogy ha az idősebb test véret egy fiatalabb egyénest vérvél kísérlet, akkor a vén test meglatalodik, természetesen a felfedezéshez tartozott az idegek újraerősítésének módja és a vér kicserélése alkalmasául használható orvosi készlet, amely a kicserélt két vérvagyot új környezetben is életképes teszi. Hiszen éppen ez volt a titok, amiről még a professzor segédje sem tudott. Tusz csupán aszisztensnőjét avatta bele a rejtélybe. Myra okos volt és hallgatni tudott. Akkor szeretettel csüggött a tanáron, hogy árulásra képtelenek látszott. Tusz ismerte Myra értékét, belevonta tudományos munkába, tollba mondta neki észleletit és a megszokásnál erősebb vonalozással foglalkozott a leány-nyal.

Valahányszor hóféhar szakalát simogatta fel és alá járt a tereben, gondolatfüzérések között ráért megfigyelni, hogy a leány löpva emeli rá imádatlalt teli tekintetét és lesi ajkáról a szót. S ilyenkor eszébe jutott egy hívós novemberi éjszaka, amikor a laboratóriumba nyílt lakásába hazatérve egy diergő alakot látott kuporogni a kapu szögletében. Myra volt, Szegő Myra. Már este óta várta, beszélni akart vele minden aron, mert az egyetlen sehogyan sem tudott hozzáérni közni. Tusz, esodalkozva a különös időben rendezett találkozóson, fogadósobájába vezette a leányt és meghallgatta. Myra gyakorlatra menő orvosnővéndék volt s egyetlen vágy égett benne, hogy folytathassa tanulmányait Tusz professzor mellett. Szegény lány volt, tudásával akart keresni, de semmi

esetre nem anélkül, hogy kedvenc tudományát, az elottant ne művelhesse. Tusz doktor meghatotta az a fértáknál is ritka szitvosság, amelylyel Myra kívánságához és Tuszhoz ragaszkodott. Segélydjai maga mellé vette és Myra, mint a tanár buzgó tanulója kísérte őt felfedező útjában. Sohasem látott benne egyebet tudományosnőjnek, ám voltak magányos esték, amikor Tusz úgy érezte, hogy még az ő vére is jobbanára képes — de hogy tekintete a tükörbe tévedt, baradás arczán, ezüstös szakállán megrőt minden remény s elkergette maga mellől a tudóshoz nem illő gondolatokat.

Az utolsó hetek rendkívül idegessé tették a tanárt. Hét aludt többet négy óránál naponta s a mi főleg megfosztotta eddigi nyugalmatól, az volt, hogy titokban meg nem engedett kísérleteket folytatott élő emberekben. Egy éjszaka felment a kórházba s miután mindenkit eltávolított az osztályról, egy kis kórteremben véreséret csinált egy hatvan éves és egy huszonnyolc éves férfi között. Bármennyire is sikerült a kísérlet, Tusz felt, hogy kitűdök a dolog, valamelyik orvos észre találja venni a két beteg hátán a műtökés nyomát s akkor karrierjevel együtt vege az emberiség érdekében tett felfedezéseinek is. Csak nyolcvanadnapra nyugodott meg egy kissé.

Féltékenyen őrizte az emberekben végzett próbacseréről a jegyzeteket. Miután az emberek ugyanazokat a kezdő jelenségeket tapasztalta, mint az állatokon, munkája főrészt befejezetnek tekintette és most már igazán nem volt hátra más, mint hogy a világ elé lépjen, kezében a kintekre menő irásokkal. A teljes kidolgozása még néhány hétre volt szükséges. Azt akarta, hogy az őszre az akadémia ezzel nyissa meg üléseit a tudomány, a sajtó és a közönség képviselői jelenlétében.

Kora reggel hat órákor már munkánál ültek. Tusz jegyzeteit forgatta és a lepecsételt üvegesék tartalmát nézegetve, diktált.

Későbbes helyett irtó düh fogta el, nem akart belenyugodni abba, hogy az ő

Myra, a dolog ünnepies magasztosságához meltoan, komoly arccal vigyázott, hogy a hosszú, merített ivekre rótt sorok szék és egyenlők legyenek. Egy darabig f. n. akadásk nélkül haladt előre. Egy délelött beszédközben hirtelen rosszul lett a tanár. Volt annyi lélekjelélete, hogy elfordítsa az arczát, nehogy segédnöje észrevegyen valamit. Tusz nagynehezen magára erőltetett nyugalmomal ment ki az iroszobájába, de a hogy kint volt a laboratóriumból, akaratlannal is félrevertette az erőszakos ferlias magatartást, a falba kapaszkodott és vándorogva csoszogott koroszekéhez. Elszédült. Előszöben pillanatyit rosszulletnek minősítette a kellemetlen epizódot, azonban a szédülés mindgyakrabban ismétlődött, úgy, hogy legutóbb Myrának étterrel kellett magához tértenie a professzort.

Tusz nem álltathatta magát tovább, mint orvos is be kellett vallania, hogy a sokszor előforduló rosszullet az aggszággal járó gyöngeges jele. Megvizsgálta a szívet és megdöntöhetetlenül megállapította, hogy még néhány roham és heál a halál. Ettől a felfedezésétől megremült. Nem mert elaludni, felt, hogy egyszerűsak lefejszik és nem ebédre fel tébbe soha. Az a gondolat, hogy meghal, mielőtt az emberiség újajszületését és megváltását jelentő találmányát örökül hagyhatja az utókornak, vagy hogy ő elmulhatik anélkül, hogy még életében meggyőződést szerethetne felfedezésének óriási horderejéről, ez megfagyasztotta benne a vért. Injekciókkal tartotta magában a leiket, de érezte, hogy nem bírja tovább. A munkát félbe kellett szakítani. A pihenésre szánt idő alatt erősítő szereket vett be s mikor sikerült önmagának sugallania azt, hogy már ismét régi munkaképes állapotban van, elhívatta Myrát s folytatták a könyv írását. Alig mondott volna egy óra hosszat, roham fogta el, le kellett dőlnie a laboratórium pamlagára.

Későbbes helyett irtó düh fogta el, nem akart belenyugodni abba, hogy az ő

Leginkább Croniért, hogy a legutóbbi időben az olyan váltókat, amelyek egyelőre az ő aláírása volt, nem fogadták el. Cronier hatvanöt éves ember volt s nagy családja van. A Cronier passzívairól szóló jelentések elmentmondók. Egyik lap azt írja, hogy 20-30 millió a passzívja, egy másik szerint 200 millió frank. Hír szerint több bank is károsult az egyik 60, más kettő 20-20 millió frank erejéig. A házkutatás alkalmával több millió hiányt konstatáltak. A család állítása szerint a veszteség 40 millió. A franciaországi bank igazgatóságának tegnapi rendkívül ülésen tanácskozott a szükséges intézkedésekről. A minisztertanács haladéktalanul ülése gyűlt össze. A párisi lapok szerint a párisi és londoni piac jelentékeny veszteséget szenved. Cronier fizetésképtelensége több párisi cég fizetésképtelenségét vonja maga után. Némely lap szenzációs letartóztatást emleget.

A vasúti tolvajlás ellen. A utazókönzés nyugalma és a vasutak vagyonbiztonsága szempontjából figyelemre méltó tervet közölt a minap dr. Guthi Soma fővárosi ügyvéd Vörös László kereskedelmi miniszterrel. Guthi kérését az arra, hogy az államvasutakon életleplethesse az úgynevezett Safe-deposit-intézményt, a melynek az a célja, hogy az utazók értéktárgyait (kézpénzt, ékszert, sőt) polom díjért biztonságba helyezze. A miniszter felkérte Guthit, hogy adja be kérvényét, s ő komolyan és sűrűn tárgyalni fogja. A memorandum már a miniszter kezében van. Guthi a bűnügyi statisztikára utalva, hangzottja, hogy évenként fél millió koronát meghaladó összeget lopnak el a vasutakon; nagy értéket képviselnek az utazás közben elvesztett, vagy a kocsikban felejtett értéktárgyak is. A safe-deposit intézménye a vasúti tolvajlásnak rövidesen véget vehetne. A vállalat tisztviselője átvenné az utazók a kézpénzt vagy egyéb értéktárgyat és nyomban elhelyezné egy ellenzárt ellátott pénzkezelőszekrényben. A szekrény minden egyes fiókjának szintén ellenzárt van, s a fiók kulcsát az utas veszi magához. Személytorlás ellenkérését az utasok már a jegyárlásnál lefizethetik az úrú díjat, de megvethetik a szelvényt a vonat elindulása után is, a mikor már elhelyezkedtek a kocsikban. A vállalat a kereskedelmi miniszter felhatalozása alatt állna, s minthogy az utasokkal szemben bizonyos tekintetben vagyonjogi felelősséget is vállal: az állampénztárnak örvadotk helyezné el, a melynek nagyságát a miniszterterv állapítja meg.

Károlyfalva pusztulása. Károlyfaluban vasárnap — mint Turócszentmártonból jelentik — nagy tűz ütött ki, mely az egész falut teljesen elhamvasztotta. Károlyfalva rövid időn belül a harmadik turócmezeyi község, a melyet a tűz elpusztított. A kár meghaladja a 200.000 koronát, amiből csak kevés térül meg a biztosítással.

A pécsi honvéd hadapródiskola új parancsnoka. A királyi lovag Spnyevsky György, a tizenötödik honvéd gyalogezrednél létszám felett vezetett I. osztályú századosnak, a pécsi honvéd hadapródiskola parancsnokának, ezen szolgálattal állása alól — saját kérelmére, egészsége tekintetéből való felmentésért — elrendelte és Mány Dózsa kassai 9. honvéd gyalogezredhez átnyújtotta. Ezrednél létszám felett való vezetését melett, a pécsi honvéd hadapród iskola parancsnokává nevezték ki.

A barneni nemzetközi sakkverseny. A barneni mesterverseny mai tizennegyedik napjáról kiküldött tudósítók következők távirata: A magyar bajnok Mieses Lipsei mester ellen francia védelmet választott s kitűnő pozíciójával azonnal a helyzet magaslátára emelkedett s fölényét mindvégig megtartva, a 60-ik lépésben zseniális kombinációjával a játszma sorsát saját javára döntötte el. A mai utolsóelőtti napot a szenzációs meglepetések jellemzik. Így a favoritok közül ketten is szenvedtek vereséget. Janovszki és Marshall is csatát vesztek, míg Schlechter csak remizett tudott elérni. Az izgatott finisben fej-fej mellett száguldanak a konkurrensok a czél felé s Maroczy fogja az orruk elől elvinni az első díjat. Janovszki vezérést kezdett Berger ellen, ki ellenfele korai támadását ügyesen visszaverte s maga lépett föl támadólag, melyet a 70-ik lépésben siker koronázott. Csigorin, a veterán orosz mester, sakkpályafutása alkonyán is érezteti egykori féltelmet erejét. Az elagott oroszian utolsó tápuját ezek... Fenykórára emlékeztető bannulatos erőt külsőszűz neki az a tudat, hogy penzumát fejezi be. Ma Marshallal mérte össze erejét s elhárított vezérést játszmájában szellemes és messzeszámított manőverrel — 64 lépés után — biztosította a győzelmet magának. John olasz játszmát nyert kitűnő vezéréssal támadással dr. Gottschalltól 54 lépés után. A balszerencsétől üldözött Bernstein ma végül megérdemelt diadalhoz jutott; spanyol játszmában 77 lépés után verte meg szép stílusban Burnett. Eldöntetlenül végződött a Leonhardt-Schlechter Petroff-velemléti játszmája, melyben a bécsi mester nem tudott nyertést kiharcolni. A Süchting-Alapin játszma 31 húzás után remizt eredményezett. A Bardeleben-Wolf játszmát felbeszárkították; itt Bardeleben előnyösebb hadállással bír. A Janovszki-Csigorin függőjátszma szintén elintéztet nyert, amennyiben közös elhatározással remizre adták.

Méregkeverő banda a Bácskában. Rendszeresen üzött méregkeverésnek jött nyomára Karakás Gábor, Mohol nyaközégszék rendőrmestere. Hosszas kutatás után kiderítette, hogy egy elvetemült öregasszony, Szivacskiné Palkovics Mária évek óta üzletszerűen foglalkozik emberek megrégezésével. A véletlen vezette nyomra márt hétfőn Karakás őrmester. Kádnin Imre őregedő földesgazda ugyanis ezen a napon észrevette, hogy a levelesnek, melyet fiatal, szép felesége elejt talált, valami nagyon különös íze van. A gazda rögtön méregre gondolt s gyanúját közölte feleségével, a ki kéreg-földre esküdözött, hogy nem tett mérget a levelesbe s ártatlanságát bebizonyította, mert abból néhány kandányt. Deletán rettenetes kínjai voltak s a Tiszába ölte magát; holttestét csütörtökön fogták ki Zentánál. Levelet hagyott az urának s abban töredelmesen bevallotta, hogy meg akarta mérgezni. Büntetését azonban nem árulta el. Karakás rendőrmester most végre kiküzdte, hogy a boszorkánykőnyha Szivacskiné falu végén házában van. Vasárnap reggel hat órákor hírtelen megjelent az öregasszonynál s házkutatást tartott nála. A kutatásnak megdöbbentő eredménye volt. Az ágy alatt egy nagy szakajtót talált, tele a legkülönbözőbb mérgekkel. Arzenikum, foszfor, cizankáli, szubimát volt ott nagy mennyiségben felhalmozva. Szivacskiné rögtön letartóztatva a csendőrség. A vallatásánál mindent elmondott s ennek következtében vasárnap meg tizenkét asszonyt letartóztattak. A letartóztatottak tizenkét mérgezési esetet vallottak be. Három a mérgezési esetek közül már meghalt, kilenc pedig még súlyos állapotban van. Közöttük az egyik a legidősebb, sorsdarázó cinok között s aligha lesz megmenthető. A nyomozás számai *Obcsére* is átnyulnak s állítóg elkölemberek is bele vannak a borzasztó ügybe keverve. A csendőrség éjjel-nappal dolgozik a rettenetes ügyben, de a vizsgálat eredményét egyelőre titokban tartják.

Rablótámadás a Csömör-úton. Wellisch leszó fodrász az éjszaka a Csömör-úton tartott hazafelé, amikor a Verseny-utca sarkán egy férfi állott és azt kérdezte, hogy hány óra? Wellisch készségei akart felvilágosítani a dolgot.

Maroczy, Janovszki 9², Marshall, Schlechter 9, Bernstein 8, Berger 7², John 7, Csigorin 6², Wolf (I), Bardeleben (I), Süchting 6, Leonhardt, Burn, Alapin 5², dr. Gottschall 5, Mieses 4².

Maroczy (világos) — dr. Gottschall (sötét), Berger (világos) — Mieses (sötét), Schlechter (világos) — Janovszki (sötét), Wolf (világos) — Leonhardt (sötét), John (világos) — Marshall (sötét), Csigorin (világos) — Süchting (sötét), Alapin (világos) — Burn (sötét), Bernstein (világos) — Bardeleben (sötét).

Wolf (világos) — Leonhardt (sötét), John (világos) — Marshall (sötét), Csigorin (világos) — Süchting (sötét), Alapin (világos) — Burn (sötét), Bernstein (világos) — Bardeleben (sötét).

A B) mestertornán a *Forgács* (Budapest) — Reggio (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

A B) mestertorna állása a tizennegyedik nap után a következő: Swiderski 11, *Forgács* 10^{1/2}, Cohn 9^{1/2}, Neumann 9, Leussen, Reggio 8, dr. Perlis 7 (2), Fahri Caro, Kopa 7^{1/2}, Lee 7 (1), Spielmann 6^{1/2}, Przepiora (2), Post (1) 5, Schwan, Niemzowitsch 5, Baird 3 és Petterson 0.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben maradt.

Öngyilkos aggasztás. Mint Kecskeméti a *Reggio* (Mailand) játszma remissel végződött. Niemzowitsch nyert Baird ellen, Schwan vezetett Swiderski ellen, Post legyőzte Spielmann, Caro megverte Petterson, Kopa nyert Neumann ellen. A Cohn-Fahri, Leussen — Lee-játszmák eldöntetlenül végződtek. A dr. Perlis — Przepiora-partie függőben

KIS HIRDETESEK

A hirdetés rovatban minden... telefon 706.

A hirdetés rovatban minden... telefon 706.

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzügyi... telefon 16-42.

Polgári... telefon 51590.

Okl. övönő... telefon 4806.

200.000 koronával... telefon 4804.

Podos... telefon 602.

Eladunk és veszünk... telefon 821.

Fuchs József... telefon 647.

V. Nádor-utca... telefon 647.

Veszünk... telefon 30.

zalogházi... telefon 30.

Tiszta... telefon 30.

Nevelők... telefon 438.

5 frtért... telefon 438.

Hortense... telefon 4806.

Balatonmelléki... telefon 4807.

500 koronát... telefon 4807.

Keményítő... telefon 4807.

Urasági... telefon 4807.

butorokat... telefon 4807.

Benzinmotorok... telefon 4807.

Nagy Zsigmond... telefon 4807.

Benzedek... telefon 4807.

Zalóban... telefon 693.

Rózsám 49... telefon 51256.

Arveresen... telefon 51256.

Gyorsírás, gépirás... telefon 51256.

Házmester... telefon 51256.

Polgári iskolai... telefon 51256.

Férfiöltöny... telefon 51256.

Polgári iskolai... telefon 51256.

Polgári iskolai... telefon 51256.

Polgári iskolai... telefon 51256.

Polgári iskolai... telefon 51256.

Nevelők... telefon 438.

5 frtért... telefon 438.

Hortense... telefon 4806.

Balatonmelléki... telefon 4807.

500 koronát... telefon 4807.

Keményítő... telefon 4807.

Urasági... telefon 4807.

butorokat... telefon 4807.

Benzinmotorok... telefon 4807.

Nagy Zsigmond... telefon 4807.

Benzedek... telefon 4807.

15.000 állandó... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.

Szenzációs találmánynak... telefon 51256.